


Haw neBus:

PebaTHA Becenas
B rpynne cobupaetcs:
BmecTe 3aHMMaloTCA,
BmecTe pa3BrekaroTcs
Beab He 3pa "Yrnbioka"
[ pynna Ha3blBaeTca.




[TPEJIMETHO-PA3BUBAIOIIAS CPEJIA

Uensb:

co3faHue B rpynne coaepxartesibHO-HacbIWeHHOM , TpaHCOPMUpPYEeMOH,
nonndyHKUMOHaNLHOW, BapMaTMBHOW, AOCTYNHOMN U 6e3onacHon npeaMeTHO-

NPOCTPAHCTBEHHOW cpeabl.

3agaum:

* co3pgaHue ycrioBun Ans Ka4yeCTBeHHOM peanusaumm OCHOBHOU oOpa3oBaTesibHOM
nporpamMmbil;

* noBbllWeHne npodeccuoHaribHOro ypoBHA negaroroB.
NMpuHUMNBI NOCTPOEHUA NpeaMeTHO-pa3BMBaKoLWen cpeabl B rpynne:
MpuHUMN 4OCTYNHOCTHN
NMpuHUMN BapnaTtMBHOCTHU
NMpuHUMN noNnpyHKUNOHANBHOCTU
MpuHuMn TpaHchopmmpyemocTun




BOCIIMTATEJIN I'PYIIIIbI:

I H. CanoBa — negaror nepBou KBannpunkaumoHHOn Kateropum

I C. MambaeBa — negaror nepBoun KBannpuKaLuMoHHON KaTeropmm




COJIEPXKAHUE TIPEJIMETHO -
PA3BUBAIOIIEN CPEJIBI TPYTIIILI

LleHTp ABUratesibHOM aKTUBHOCTU LleHTp 3840pOBbLSA




LleHTp Hayku, 3Konorum n akcnepumMmeHTMupoBaHmsa LleHTp maTemaTukum
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LleHTp KOHCTpyupoBaHUA LleHTp peyeBOro passutusa




LleHTp KHUrK LleHTp nsobpa3utenbHON AeATENIbLHOCTU




LleHTp My3bIku 1 TeaTpa LleHTp naTpuoTnyeckoro BocnuTaHus




LleHTp 6e3onacHocTH LleHTp coumanbHO-3MOLMOHANbLHOrO pa3BnUTUA
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MATEPUAJ/IBHO-TEXHUYECKOE
OBECIIEYEHUE T'PYIIIIbI

PaspeBanka
CnanbHA

pynnoBasi KOMHaTa

TyaneTHasa KoOMHaTa




CIIACHUBO 3A
BHHUMAHUE

2 IS



